
0219028 - CABOMETYX 40MG TBL FLM 30 
          1. základní, centrový LP, LIM = S, MAX = 100 118,82 Kč. 
          Použití (za 90 dní zpětně): ZULP 14 ks, RP 0 ks 
 

Změna indikačního omezení: 
 

 

Kabozantinib je hrazen: 1) v první linii léčby pokročilého světlobuněčného karcinomu ledviny se 
střední/špatnou prognózou (s prognostickým skóre dle IMDC o hodnotě 1-6) u dospělých pacientů 
ve stavu výkonnosti 0-1 dle ECOG. 2) ve druhé linii terapie pokročilého světlobuněčného karcinomu 
ledvin (RCC) u dospělých pacientů ve stavu výkonnosti 0 - 1 dle ECOG, kteří už absolvovali terapii 
tyrozinkinázovým inhibitorem a kteří nevykazují přítomnost symptomatických mozkových metastáz 
anebo jsou jejich mozkové metastázy adekvátně léčené (stabilní a asymptomatické). 3) v 
kombinaci s nivolumabem v první linii léčby u dospělých pacientů s pokročilým 
světlobuněčným renálním karcinomem s příznivou prognózou (dle kritérií IMDC) ve stavu 
výkonnosti 0-1 dle ECOG, u kterých je s ohledem na jejich aktuální zdravotní stav a 
prognostická kritéria vhodné použití kombinačního režimu s imunoterapií. Léčba je  ve všech 
indikacích hrazena do progrese onemocnění podle platných doporučení RECIST.  
 

 

 

Plné znění indikačního omezení je možno též nalézt na stránkách www.sukl.cz. 

Stav k 1.1.2026. 

 

 

Porovnání s původním zněním: 

Kabozantinib je hrazen: 1) v první linii léčby pokročilého světlebuněčného světlobuněčného karcinomu 
ledviny se střední/špatnou prognózou (s prognostickým skóre dle IMDC o hodnotě 1-6) u dospělých pacientů 
ve stavu výkonnosti 0-1 dle ECOG. 2) ve druhé linii terapie pokročilého světlebuněčného světlobuněčného 
karcinomu ledvin (RCC) u dospělých pacientů ve stavu výkonnosti 0 - 1 dle ECOG, kteří už absolvovali 
terapii tyrozinkinázovým inhibitorem a kteří nevykazují přítomnost symptomatických mozkových metastáz 
anebo jsou jejich mozkové metastázy adekvátně léčené (stabilní a asymptomatické). 3) v kombinaci s 
nivolumabem v první linii léčby u dospělých pacientů s pokročilým světlobuněčným renálním 
karcinomem s příznivou prognózou (dle kritérií IMDC) ve stavu výkonnosti 0-1 dle ECOG, u kterých je 
s ohledem na jejich aktuální zdravotní stav a prognostická kritéria vhodné použití kombinačního 
režimu s imunoterapií. Léčba je v obou ve všech indikacích hrazena do progrese onemocnění podle 
platných doporučení RECIST.  
 

http://www.sukl.cz/

